

Для любителей прозы и поэзии

В Арамили массово отметили «День тотального чтения»

В Свердловской области в минувший четверг проходила акция «Тотального чтения». Тема ее в этом году звучала как «Память, застывшая в строках», а девиз – «Читать, чтобы помнить!». Она была приурочена к Году защитника Отечества и посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В Арамильском городском округе данную акцию поддержали повсеместно: абсолютно во всех библиотеках состоялись мероприятия.



– Выражаем искреннюю благодарность Сергею Александровичу Маслову за этот незабываемый урок истории и любви к Родине!

Встреча с почетным жителем округа

В Арамильской Центральной городской библиотеке имени А.Н. Чуманова в гости был приглашен начальник арамильского гарнизона конца 90-х годов и директор Арамильского авиационного завода на заслуженном отдыхе Сергей Александрович Маслов, почетный житель АГО.

Сергей Александрович подарил библиотеке книгу «Документальная повесть «Арамильский авиационный ремонтный завод»: история завода и авиаремонта ВВС России». Встреча с Сергеем Александровичем стала захватывающим путешествием в прошлое. Он рассказал о тернистом пути создания книги, поделился воспоминаниями о своей жизни: о юношеском решении поступить в Уфимский авиационный университет, о переезде в Екатеринбург и направлении в Арамиль, где, начав старшим инженером, благодаря упорству и таланту, он возглавил «Арамильский авиационный ремонтный завод» и руководил им на протяжении 25 лет.

Ученики 10-а класса школы №1 его внимательно слушали, а также смотрели экспонаты, которые принес Сергей Александрович: советский пистолет-пулемет ППШ, автомат Калашникова и саблю.

Беседа коснулась и литературы. Сергей Александрович поделился своими читательскими предпочтениями, выделив роман Михаила Шолохова «Они сражались за Родину», вызвав оживленную дискуссию о книге и ее экранизации.

– Встреча прошла на одном дыхании, оставив в сердцах слушателей неизгладимый след, – говорят в Центральной библиотеке.

ния, дети помогали друг другу, поддерживали взрослых и верили в чудо. Это тоже было героизмом в столь непростое для всех время.

– Такое мероприятие призвано воспитывать в детях уважение к людям, совершившим значительные поступки, учить разбираться в людях, различая подлинные проявления храбрости и великолепия, – говорят в Библиотеке ДК города Арамиль. – Кроме того, у нас организована выставка «Суровые страницы великого подвига». Приглашаем всех, кто интересуется чтением, присоединиться к нашему празднику и открыть для себя мир книг и исторических событий!

О маленьких героях

Библиотека Дворца культуры активно подключилась к участию в акции, организовав мероприятие в детском саду №3 «Родничок» под названием «Живы герои, когда их помнят», которое было направлено на формирование у детей чувства патриотизма и уважения к историческим событиям.

Ребята размышляли и рассуждали, какой поступок может считаться героическим и какими чертами характера должен обладать настоящий герой. Вниманию юных читателей был представлен рассказ Веры Караваевой «Кирюшка» о девочке Кире, которая до войны любила озорничать и проказничать, но с началом войны совершенно изменилась. Вместе с друзьями она навела порядок в бомбоубежище, заботилась о маленьких детях. Кира ухаживала за маленькой девочкой Леночкой, у которой умерла мама, и забрала ее к себе домой.

После прочтения рассказа ребята пришли к выводу, что, несмотря на тяготы и лиш-

Книга, викторина и выставка

В рамках акции «Тотального чтения» Сельская библиотека поселка Арамиль организовала мероприятие под названием «Читаем! Помним!». Первым участником стал детский сад №5 «Светлячок», который открыл акцию еще в среду, 1 октября. На следующий день к ним присоединились ученики начальной школы №3. Для школьников была подготовлена тематическая выставка книг, посвященных героиче-

ским событиям Великой Отечественной войны. Каждая книга сопровождалась рассказом, раскрывающим ее содержание и значение.

В рамках мероприятия ребята также смогли насладиться чтением произведения К. Паустовского «Похождение жука-носорога». После погружения в мир литературы ребята смогли проверить свои знания и эрудицию, приняв участие в познавательной викторине.

«День чтения» стал отличной возможностью для детей погрузиться в мир литературы, а также



укрепить свои знания о Великой Отечественной войне.

Кроме того, для всех читателей в библиотеке была организована выставка «Писатели-фронтовики: голос из окопов», представляющая произведения авторов, прошедших через суровые испытания войны.

Разговоры о поэзии

В поселке Светлый в КДК «Виктория» в «День тотального чтения» состоялась встреча с Вадимом Вениаминовичем



В конце мероприятия Вадим Вениаминович провел автограф-сессию: любой желающий мог приобрести книги и подписать их у автора, а также сделать фотографию на память.



Информация и фото:
Арамильская Центральная городская библиотека имени А.Н. Чуманова, Библиотека ДК города Арамиль, Сельская библиотека поселка Арамиль